

Protokół nr 58/2020
z posiedzenia Zarządu Dzielnicy VII Zwierzyniec
odbytego w dniu 2 lipca 2020 r.
w siedzibie Rady Dzielnicy przy ul. Prusa 18 w Krakowie

Posiedzenie prowadził Szczęsny Filipiak – Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy VII Zwierzyniec. Wzięli w nim udział członkowie Zarządu, zgodnie z listą obecności.

O godzinie 14.00, po stwierdzeniu obecności czterech członków Zarządu, przewodniczący otworzył posiedzenie.

Porządek obrad:

1. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu w dniu 25 czerwca 2020 r.
2. Przygotowanie projektów uchwał na sesję Rady zaplanowaną na 14 lipca 2020 r.
3. Podjęcie uchwały w sprawie delegowania członków Rady do wykonywania zadań zgodnie z § 3 pkt 5 Statutu Dzielnicy.
4. Rozpatrzenie korespondencji bieżącej.
5. Oświadczenia, komunikaty.

Ad. 1.

Przewodniczący Szczęsny Filipiak poinformował, że do protokołu z 57. posiedzenia Zarządu Dzielnicy odbytego w dniu 25 czerwca 2020 r. nie zgłoszono wniosków o sprostowanie, co jest równoznaczne z jego przyjęciem.

Ad. 2.

Przewodniczący Szczęsny Filipiak zaproponował przygotowanie dwóch projektów uchwał, które znajdują się w projekcie porządku obrad sesji Rady Dzielnicy, zaplanowanej na 14 lipca 2020 r.

Projekt uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VII Zwierzyniec na rok 2020 zreferował Szczęsny Filipiak.

W dyskusji głos zabrał Witold Górny.

Projekt uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VII Zwierzyniec na rok 2020 został uchwalony jednomyślnie – 4 głosami za (**druk nr 211**).

Projekt uchwały w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VII Zwierzyniec na rok 2021 zreferował Szczęsny Filipiak.

W dyskusji głos zabrali: Witold Górny, Marek Sikora, Krzysztof Jakubowski, Szczęsny Filipiak.

Projekt uchwały w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VII Zwierzyniec na rok 2021 został uchwalony jednomyślnie – 3 głosami za (**druk nr 212**).

W związku z odesłaniem przez Radę Dzielnicy do projektodawcy projektu uchwały w sprawie wystąpienia z inicjatywą uchwałodawczą do Rady Miasta Krakowa w sprawie ustalenia kierunków działań dla Prezydenta Miasta Krakowa dotyczących weryfikacji zgodności z prawem posiadania przez osoby trzecie stanowiących własność Gminy Miejskiej Kraków działek położonych na terenie Dzielnicy VII Zwierzyniec (**druk nr 208**), Zarząd zajął się

przygotowaniem autopoprawki do ww. projektu. Propozycję autopoprawki zreferował Witold Górny.

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji przewodniczący Szczęsny Filipiak poddał treść autopoprawki pod głosowanie.

Autopoprawka do projektu uchwały w sprawie wystąpienia z inicjatywą uchwałodawczą do Rady Miasta Krakowa w sprawie ustalenia kierunków działań dla Prezydenta Miasta Krakowa dotyczących weryfikacji zgodności z prawem posiadania przez osoby trzecie stanowiących własność Gminy Miejskiej Kraków działek położonych na terenie Dzielnicy VII Zwierzyniec została uchwalona stosunkiem głosów: 2 za, 1 przeciw, 0 wstrzymujących się.

Ad. 3.

Zarząd podjął uchwałę w sprawie delegowania członków Rady do wykonywania zadań zgodnie z § 3 pkt 5 Statutu Dzielnicy (Uchwała nr 52/2020). Uchwała została podjęta jednomyślnie – 3 głosami za.

Ad. 4.

Rozpatrzono następującą korespondencję:

- pismo Biura ds. Dzielnic Miasta Krakowa w sprawie opinii na temat możliwości udziału Dzielnicy w realizacji projektu zgłoszonego w ramach Budżetu Obywatelskiego 2020 (projekt BO.OM.117_20) – Zarząd wydał w tej sprawie opinię pozytywną,
- pismo Zarządu Zieleni Miejskiej w sprawie opinii dotyczącej projektów zgłoszonych w ramach Budżetu Obywatelskiego 2020, których realizacja przewidziana jest na terenie Dzielnicy VII – Zarząd pozytywnie zaopiniował wszystkie wskazane przez ZZM projekty (BO.D7.3/20, B).D7.14/20, BO.D7.27/20, BO.D7.29/20)wnioski,
- pismo wnioskodawczyni dwóch projektów zgłoszonych w ramach Budżetu Obywatelskiego 2020 w sprawie wyrażenia zgody na realizację zadań przez Dzielnicę – Zarząd wyraził zgodę na realizację projektów,
- odpowiedź Zarządu Dróg Miasta Krakowa na pismo w sprawie bezpieczeństwa ruchu na skrzyżowaniu ulic Starowolskiej i Lisiej – zapoznano się,
- odpowiedź Wydziału Skarbu Miasta UMK na pismo w sprawie działki nr 86/22 obr. 17 Krowodrza – zapoznano się,
- odpowiedź Wydziału Miejskiego Inżyniera Ruchu UMK na pismo w sprawie wizji lokalnych dotyczących organizacji ruchu na terenie Dzielnicy VII – przyjęto do wiadomości,
- ponowne pismo w sprawie Biura ds. Dzielnic Miasta Krakowa w sprawie realizacji praw autorskich przy wydawaniu gazetek – pozostaje w mocy ustalenie, że Krzysztof Jakubowski przygotowuje projekt odpowiedzi.

Ad. 5.

Nie zgłoszono.

Wobec wyczerpania porządku obrad przewodniczący o godzinie 15.50. zamknął posiedzenie.

Protokołowała:

Grażyna Rojek

Przewodniczący
Rady i Zarządu Dzielnicy VII Zwierzyniec

Szczęsny Filipiak